

各 位

会 社 名 日本化学産業株式会社
代表社名 代表取締役社長 柳澤英二
(コード番号 4094 東証第2部)
問合せ先 総務部長 百瀬 譲
(TEL 03-3873-9223)

(訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月14日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

・添付資料 9 ページ

(訂正前)

(1) 連結貸借対照表
(省略)

(訂正後)

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表
(省略)

・添付資料 29 ページ

5. 連結財務諸表

(7) 連結財務諸表に関する注記事項
(退職給付関係)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

3 確定給付制度

(4) 退職給付債務及び年金資産と連結貸借対照表に計上された退職給付に係る負債及び資産の調整表
(訂正前)

(省略)

ハ	退職給付に係る負債	258,085	千円
ト	退職給付に係る資産	<u>168,642</u>	千円
チ	連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額(ハ+ト)	89,442	千円

(省略)

(訂正後)

(省略)

ハ	退職給付に係る負債	258,085	千円
ト	退職給付に係る資産	<u>△ 168,642</u>	千円
チ	連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額(ハ+ト)	89,442	千円

(省略)

(6)退職給付に係る調整額

(訂正前)

退職給付に係る調整累計額に計上した項目（税効果控除前）の内訳は次のとおりであります。

(省略)

(訂正後)

退職給付に係る調整額に計上した項目（税効果控除前）の内訳は次のとおりであります。

(省略)

・添付資料 31 ページ

(訂正前)

(1) 貸借対照表

(省略)

(訂正後)

6. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(省略)

以 上